
 

 

 

 

                                                                    文章  校長  仙田淳一  

 

 

 

 

 校庭の桜は、２週間前に満開、今は春風の暖かな香りがこの荒島小学校を包み込んでいます。

２年生から６年生の保護者の皆様には、お子様のご進級、そして１年生の保護者の皆様には、  

お子様のご入学、本当におめでとうございます。  

 令和５年度、新たに２２名の新入生を迎え、全校児童１６４名でのスタートとなりました。新

しい学年への期待や緊張感を胸に、毎日元気に登校してくる子どもたち。その姿から新たな一年

間のやる気が伝わってきて、とても頼もしく感じています。  

 今年度の荒島小学校の教育目標は、  

 を大切にする荒島っ子の育成  

としました。 

 昇降口に掲げている言葉であり、これまで荒島小学校で大切にしてきた言葉だと思います。  

 そして、それぞれの言葉には、次のような子どもたちの姿を願っています。 

 …あいさつや返事を笑顔でできる子  

学ぶ楽しさを知り、自分の言葉で表現しようとする子  

 …規則正しい生活習慣をしようとするする子  

            汗を流す喜びを知り、一生懸命取り組もうとする子  

 …言葉遣いを意識すると共に、「ありがとう」と素直に言える子  

            友だちの人権を尊重し、その考えをしっかり聴こうとする子  

 そして、４月１０日（月）の始業式では、子どもたちに次のように話しました。  

この一年間、 を大切にし、教職員一同、一丸となって教育活

動を推進していきます。保護者の皆様に、昨年度に引き続き、ご支援とご協力をよろしくお願い

いたします。 

  

 また、新しく２名の教職員が着任いたしました。  

 保護者の皆様、地域の皆様、どうぞよろしくお願いいたします。  

   

教諭  加藤   潮（安来市立島田小学校より）  

  講師  石田  文絵（松江市立美保関小学校より）  

 

 

 

 ４月１１日（火）、春らしい天気の中、令和５年度荒島小学

校入学式を行いました。２２名の元気いっぱいの子どもたち

が荒島小学校の仲間入りをしました。  

 今年度のＰＴＡ会長、古志暢久様をご来賓としてお招きす

るとともに、たくさんの保護者の皆様にお出かけいただき、

盛大に挙行できましたこと嬉しく思います。  

 今年度も「密集」を避けるため、２年生と６年生の参加と

なりましたが、参加できなかった３～５年生の分まで頑張

り、素晴らしい歌声やダンス、呼びかけで新入生を迎えることができました。  

 また、新入生もお話をしっかり聞いて返事をするなど、素晴らしい態度でした。  

 本日４月１８日（火）から、１年生も給食が始まります。だんだんと学校生活に慣れるよう教

職員全員で支えていきたいと思います。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※今年度は、裏面に次の月の「行事・下校時刻予定」を載せていますのでご確認ください。  

あらしま ４月号 
安来市立荒島小学校だより     令和５年４月１９日  

皆さん、進級、おめでとうございます。今日から新しい学年での生活や学習がスタートしました。  

修了式の日にお願いしたことを覚えていますか？  

４月１０日、学校がスタートする日に、１年生だった人は２年生の顔、２年生だった人は３年生の顔、３年生だっ

た人は４年生の顔、４年生だった人は５年生の顔、５年生だった人は６年生の顔、そんな顔をして登校できましたか？  

校長先生は、朝、みんなの顔を見ていると、  

笑顔いっぱいで明るい人、やる気いっぱい、元気いっぱいの人、友だちと一緒になかよくしている人、  

そんな荒島っ子がたくさんいました。それぞれが新しい学年になった顔だったと思います。  

この姿が１年間続きますよう、先生たちもしっかりみんなを支えますので、みんなもぐんぐんと大きくなりましょう。 

★令和５年度の荒島小学校教職員です。よろしくお願いします！  

今年度は、下記の教職員で荒島小学校の子どもたちの教育にあたります。全教職員が一丸となり、

子どもたちへの支援に精一杯努力してまいります。地域の皆様、そして保護者の皆様、本年度もご

支援とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。  

 

○校長         仙  田  淳  一  

○教頭         三  町  智  身  

○教務主任       加  藤    潮  

○１年担任       一之瀬  典  子  

○２年担任       高  本  昌  恵  

○３年担任       小  竹  凜  香  

○４年担任       田  中  直  樹  

○５年担任       桑  嶋    周  

○６年担任       長谷川  知  子  

○たけのこ学級担任   井  上  賞  子  

○たんぽぽ学級担任   石  田  文  絵  

○養護教諭        猪  子  麻  実        

○事務主幹       三  島  聖  子  

○英語専科        福  田  美華子  

○特別支援教育支援員   門  脇  聖  子  

○にこにこサポートティーチャー  秋  田  治  美  

○学校司書         原  田  幸  子  

○給食配膳員       古  曳  和  子  

○校務員         松  本  美都理  

○A L T        ブランドン・  

ヘンダーソン  

○スクールカウンセラー      秋  月  佳  代  

ぜひ、ご覧ください 「荒島小学校ホームページ」！ 
 
「荒島小学校ホームページ」では、子どもたちの活躍やがんばりを中心に掲載  

しています。この学校だよりもお配りしているのは白黒ですがホームページには  

カラーで掲載しています。ぜひご覧ください。  

（アドレス）  https://www.city.yasugi.shimane.jp/gakkou/arashima-es/ 

 右の QR コードからもつながります。また、「荒島小学校」で検索してもつながります。  

ぜひご覧いただき、感想等お聞かせください。  

 

始業式の日の登校の様子  


